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KÖNCZEY ELEMÉR: MARGRITTE UTÁN SZABADON

A Beke Istvánt és Szőcs Zoltánt sújtó, személyi szabadságukat korlátozó, de 
a honi magyar nemzetrészünk egészét is a félelem végnélküli börtönébe záró, 
a koncepciós bírósági ítélet indoklásának a honi magyar nemzet részéről való 
tömeges követelése megfellebbezhetetlen parancs. S bár Románia beteges 
európai jogállam, és egyre inkább amerikai gyarmat is, de a  függet lennek 
mondott igazságszolgáltatást, a titkosszolgálatok segítségével, nyo mására 
(lásd  a nyilvánosságra  került titkos paktumokat), nem vethetik be a honi 
magyar nemzetrészünk egésze ellen. Minket és a jogos önkormányzási 
törekvéseinket nem tekinthetik  nemzetbiztonsági kockázatnak, tényezőnek, 
a jelenlegi román államot fenyegető lehetséges terrorveszélynek, még az ál-
centenárium évében sem. A prefektúrák előtti tömeges tiltakozásokkal nem 
szabad addig várni, amíg az ukrán ,,halállistákhoz” hasonlóan  a feketelisták 
valamelyik román szélsőséges szervezet honlapján is nyilvánosan megjelen-
nek. A magyarországi jogászok (Lomnici Zoltán és Bajkai István) próbálnak 
tenni a Beke István és Szőcs Zoltán mielőbbi kiszabadításáért. Teszik ezt 
teljesen jogosan és a kötelező nemzeti szolidaritásból is, hisz a két alaptala nul 
elítélt  egyénünk már magyar  állampolgár is. De ugyanakkor a honi magyar 
nemzerészünk soraiban, a román Legfelsőbb Igazsászolgáltatási Tanácsnak 
címezve mihamarabb aláírásgyűjtésbe is kell kezdeni a Beke István és Szőcs 
Zoltán  perének a rendkivüli felülvizsgálati kérelmét illetően. Figyelem, az 
aláírásgyűjtéshez nem szükséges a szervek jováhagyása, amelyet ilyen vagy 
olyan ürüggyel megtagadhatnak, lásd a börtön előtti tiltakozást. Jogállami 
eszközökkel, de szervezett és határozott ellenállást kell tanusítanunk min-
denféle megfélemlítési kísérlet ellen. Végre titkos paktumok nélküli, valóban 
független igazságszolgáltatást és jogállami Romániát! Szabadságot Beke Ist-
vánnak és Szőcs Zoltánnak!
Veress Dávid

Olvasom az október 10-i lapszámban Kristály Lehel interjúját Csóti György úr-
ral, ami a Beke–Szőcs üggyel kapcsolatos, és amelyhez néhány gondolatot 
fűznék 1. Sajnálom őket, hogy elítélték, de ha ők annak idején, amikor a Hat-
vannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom élén és annak tagjaiként találkozókat 
tartottak itt-ott, feltűnően, terepszínű félkatonai öltözetben, nem fordult meg 
a fejükben, hogy már attól a pillanattól az összes résztvevőt megfigyelik, 
lehallgatják, fényképezik, filmezik, kettejüket különösen? 2. Csóti úr szerint 
,,végső elkeseredésükben fakadtak ki”. Tisztelt uram! Még hányan kellene itt, 
tájainkon kifakadnunk a sok-sok mindenért? De ők ott és akkor nagyon meg-
gondolatlanok voltak. Ezt kihasználták lehallgatóik. 3. Aztán az úr Koszovót 
említi, ,,mert áldozatok nélkül nincsen eredmény”. Uram, Koszovónak véres 
a történelme, ezzel ne ,,példázódjon” nekünk. Javaslom önnek, cseréljünk, én 
osszam a példákat Budapestről.
P. Zoltán

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lyek 
kö zöl he tõ nyel ven íród tak, sze mé lyi sé gi jo go kat nem sér te nek, a köz 
fi gyel mé re ér de me sek. Szer kesz tõ sé günk nem vál lal fe le lõs sé get az 
üzenetek tar tal má ért, a kül dõk te le fon szá ma it nem je gyez zük.

Az olvasó véleménye

A lapunk pénteki számában megjelent rejtvény megfejtése: 
NEM ÉRTI...
– Mert már rég nem keresek semmit!
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A feleség sepregetés közben 
női bugyit talál az ágy alatt, és 
nekitámad a férjének:
– Mit tudsz felhozni a mentsége-
dre? Egy női bugyi! Nem 
szégyelled magad?
Mire a férj nagy ártatlanul:
– ... (poén a rejtvényben)

Elkapta

0726-720418
e-mailben: hirlap@gyergyoi-hirlap.ro
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Valutaváltó

 Euró       4,6590 
 Dollár      4,0221
 100 forint 1,4339

Táncszínházi napok 
a Figura Színháznál

Megfelelő anyagi finanszírozás 
hiányában marad el a dance.
movement.theater fesztivál idei 
kiadása - írja közleményében 
a Figura Stúdió Színház. He-

lyette október 16. és 20. között 
három budapesti koreográfus – 
Frenák Pál, Gergye Krisztián és 
Goda Gábor – előadásait láthat-
ja a közönség a gyergyószent-
miklósi színház szervezésében. 
Október 16-án, kedden este 7 
órától a sepsiszentgyörgyi M 
Studio To_R című előadását 
(rendező- koreográfus: Frenák 
Pál) ajánlják a 16 éven felüliek-
nek. Október 18-án, csütörtök 
este 7 órától a budapesti Gergye 
Krisztián Társulata produkciója 
(rendező-koreográfus: Gergye 
Krisztián), a Kokoschka babája 
tekinthető meg.  Az előadás 12 
éven felülieknek ajánlott. Októ-
ber 20-án, szombat este 7 órától 
ugyancsak budapesti előadást 
láthatnak a nézők, az Artus 
– Goda Gábor társulata a Raj 
című előadással (rendező-ko-
reográfus: Goda Gábor) érkezik 
Gyergyószentmiklósra. 6 éven 
felülieknek ajánlott előadás. 
Jegyek és bérletek válthatók 
munkanapokon 15 és 19 óra 
között vagy előadások előtt fél 
órával a Figura Stúdió Színház 
előcsarnokában található 
jegypénztárban. Helyfoglalás 
és információk a 0752-227-011-
es telefonszámon vagy az org@
figura.ro e-mail-címen. Online 
jegyvásárlási lehetőség a bilet-
master.ro oldalon.

Gyökerek témában alkottak
A IX. Székelyföldi Napok kere-
tében Gyergyószárhegyen a 
művelődési ház Cika-termében 
állítják ki Hargita megye idei 
legátfogóbb képzőművészeti 
vándorkiállítását, a VI. Hargitai 
Szalont. Október 18. és novem-
ber 7. között lesz látogatható 
a kiállítás. A tárlatot idén is 
egyetlen téma köré szervezték, 
a résztvevőknek 2018-ban gyö-
kerek témában kellett alkotniuk. 
Részt vettek Hargita megyében 
élő, megyénkkel rokonszen-
vező vagy innen elszármazott 
képzőművészek, akik romániai 
vagy más, elismert képzőmű-
vészeti szövetségek tagjai, 
ugyanakkor jelentkezhettek a 
felsőfokú képzőművészeti ta-
nulmányokkal rendelkező vagy 
azokat most végző képzőművé-
szek is. A Hargitai Szalonra idén 
32 alkotó jelentkezett több mint 
negyven alkotással.

• RÖVIDEN

Előfizetésért hívja szerkesztőségünket!

A napi események széles körű, átfogó ismertetése

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy kell beírnunk  a hiányzó számokat, hogy mind a 9 
sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 
kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

Sudoku

Viccek

– Fiacskám, a Kovácsék köl csön-
kérték ma estére a magnónkat.
– Hogyhogy? Táncolni akarnak?
– Dehogy! Aludni!

*
– Miért halt meg az első vízirendőr?
– Mert zátonyra futott a hajója, és 
fúrt rá egy lyukat, hogy kifolyjon 
a víz.
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